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Zápis č. 1 /2022 

z jednání všech pracovních skupin (dále jen PS) 

plánování sociálních služeb v Kopřivnici 

 
Datum jednání: 16. 3. 2022 v 15:30 hodin  
Místo jednání: konferenční místnost v 10 p. MěÚ Kopřivnice  
Přítomni: 38 účastníků – dle presenční listiny (k nahlédnutí na odboru soc. věcí)  

 
Program jednání: 

1) Monitorovací zpráva (vyhodnocení aktivit III. střednědobého plánu sociálních 

služeb)  

2) Výsledky závěrečné zprávy mapování potřeb v rámci zajištění sociálních služeb 

v Kopřivnici a finanční analýza 

3) diskuze  

  
Všechny přítomné přivítala Mgr. Blanka Uherková, která předala slovo Mgr. Dušanu 
Krompolcovi, 1. místostarostovi města Kopřivnice. Mgr. Krompolc hovořil o koronavirové 
krizi a zároveň poděkoval všem, kteří se podíleli na chodu sociálních služeb i aktivit, 
v takto tíživé době.  
Mgr. Lenka Galiová také vzpomenula koronavirovou krizi. Hovořila o tom, že kromě slabin, 
viděla i příležitosti pro společnou práci a semknutí se v nelehké době. Poděkovala a 
vyjádřila přání dalšího, i neformálnějšího setkání, které podpoří vzájemné vztahy, 
soudržnost a spolupráci.  
Následně Mgr. Uherková představila program setkání PS.  
Ad 1)  
Mgr. Uherková přítomné seznámila s výsledky monitorovací zprávy, poukázala na 
úspěšné projekty, jako je stavba nové chráněné dílny v Kopřivnici, stěhování služeb do 
centra Pětka i započetí stavby domova pro seniory a domova se zvláštním režimem, která 
má být dokončena v roce 2023. Veškeré další informace a výsledky monitorovací zprávy 
najdete na stránkách města Kopřivnice 
(http://www.koprivnice.cz/socialnisluzby/dokumenty). 
K monitorovací zprávě nebylo ze strany členů pracovních skupin námitek.  
Ad 2) 
Mgr. Uherková seznámila přítomné s výsledky závěrečné zprávy mapování potřeb 
(http://www.koprivnice.cz/socialnisluzby/wp-
content/uploads/2022/03/Mapovani_potreb.pdf) v rámci zajištění sociálních služeb 
v Kopřivnici, se kterými se dále bude pracovat na plánovaných setkáních pracovních 
skupin. Podotkla, že jednání Pracovních skupin jsou otevřená i pro veřejnost.  Informovala 
o finanční analýze (http://www.koprivnice.cz/socialnisluzby/wp-
content/uploads/2022/03/financni_analyza_2021.pdf), která je dostupná na webových 
stránkách města Kopřivnice. Přítomné vyzvala k prostudování materiálů a přípravě témat – 
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podnětů, které jsou aktuální a vzniká zde potřeba jejich řešení. Podala instrukce k novým 
webovým stránkám města Kopřivnice (http://www.koprivnice.cz/socialnisluzby). 
Ad 3)  
Mgr. Uherková vyzvala Bc.Tichého, DiS., ředitele Krizového centra v Ostravě, aby 
představil službu, která bude nově působit v Kopřivnici a okolí. Bc.Tichý, DiS. představil 
poskytovanou službu, její náplň, čas i prostor, ve kterém budou na území působit 
(http://www.kriceos.cz). Jedná se o jedinou sociální službu tohoto druhu, která působí pro 
celé území Moravskoslezského kraje. Nabízí nepřetržitou a bezplatnou pomoc lidem 
v akutní krizi a psychické tísni, ze zákona je služba poskytována zdarma. Cílem služby je 
klient odborně provedený krizovou situací s obnovením psychické stability, využívající 
vlastní zdroje a mechanismy, posílení ve svých vlastních kompetencí pro samostatné 
zvládání běžného života, orientující se v sociální a zdravotní síti, s upravenou sociální 
situací, se zajištěnou následnou péčí, méně využívající hospitalizace v Psychiatrické 
nemocnici. Od roku 2022 dochází v návaznosti na reformu psychiatrické péče k rozšíření 
terénní formy poskytovaných služeb i do ORP Kopřivnice. Nově vzniklý terénní tým krizové 
pomoci bude poskytovat služby v území v době od 12:00 h do 20:00 h právě na území 
ORP Kopřivnice.  
Mgr. Uherková vyzvala přítomné k diskusi.   
Vyvstala otázka, zda se zvažuje navýšení pečovatelských služeb? Mgr. Galiová 
odpověděla, že se plánují další jednání, na kterých lze zvažovat o dalším případném 
navýšení. Dalším dotazem bylo, jak se projeví nynější ukrajinská situace. Mgr. Galiová 
odpovídala, že je zde velký tlak, ale i snaha o pomoc, hlavně v rámci ubytovacích prostor. 
Město spolupracuje s Armádou Spásy, která zajišťuje prvokontakt a zajištění nezbytných 
záležitostí a potřeb ve spolupráci s dalšími organizacemi jako je MAS Lašsko a Katolická 
beseda, ty zajišťují hlavně materiální potřeby. Dalším dotazem bylo očkování ukrajinských 
občanů v ČR. Na to odpovídal Mgr. Krompolc. Podotknul, že tito lidé mají status uprchlíků 
a nejprve se zajišťují základní potřeby, přičemž je lékařská péče samozřejmostí. 
Podotknul, že se nyní hledají lékaři, zajišťuje se umístění do škol, očkování se zatím 
neřeší. Dále Mgr. Uherková vyzvala Mgr. Rašku ze z.s. “Máš čas“, který představil pomoc 
ukrajinským občanům v podobě společenského zázemí v Katolickém domě, kde bude 
dětský koutek, počítač a prostor ke společnému sdílení (https://maslassko.cz/wp-
content/uploads/2022/04/provoz_centra_k_11.4..pdf). Mgr. Galiová uzavřela debatu 
ujištěním, že se nynější situace a pomoc válečným utečencům z Ukrajiny řeší a koordinuje 
na pravidelných schůzkách, a to ve spolupráci se sociálními službami a dalšími 
neziskovými organizacemi a dobrovolníky. 
Mgr. Uherková poděkovala všem přítomným za účast a ukončila setkání. 
 
Zapsala: Bc. Monika Eichlerová  
Ověřila: Mgr. Lenka Galiová  
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